
 
 

Αθήνα, 24 Οκτωβρίου 2023 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Τραγική η κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει το Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας» 

Με αλλεπάλληλες κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις έχουν αναδειχθεί τα μείζονα και συνεχιζόμενα, τα 

τελευταία τρία χρόνια, προβλήματα του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας. Ενδεικτικά, αναφέρονται οι ερωτήσεις 

του γράφοντος προς το Υπουργείο Υγείας αναφορικά με τις «Αδρανείς και μη λειτουργικές κλίνες Μ.Ε.Θ.» 

(αρ. πρωτ. 1550/29-11-2021), την «Αναγκαιότητα ενίσχυσης του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας με 

υγειονομικό και λοιπό προσωπικό» (αρ. πρωτ. 1889/15-12-2021), καθώς και τη «Δραματική κατάσταση στο 

Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας» (αρ. πρωτ. 7637/26-9-2022). Εντούτοις, ουδεμία ουσιαστική παρέμβαση από 

πλευράς του Υπουργείου Υγείας έλαβε χώρα. 

Στο πλαίσιο επιστολής της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Λαμίας (Ε.Ν.ΙΑ.Λ) προς τον Υπουργό 

Υγείας (19.07.2023) και σχετικής δημόσιας παρέμβασής της (06.10.2023), επισημάνθηκε το γεγονός των 

κακών εργασιακών συνθηκών που επικρατούν, της σταδιακής αποψίλωσής του από προσωπικό και του 

κινδύνου κατάρρευσής του, με τον αριθμό των μόνιμων ιατρών του ΕΣΥ που υπηρετούν σήμερα να είναι 

75, όταν οι προβλεπόμενες θέσεις σύμφωνα με τον οργανισμό είναι 162. Στις 19.10.2023, σε νέα 

δημόσια παρέμβασή της, η Ένωση Νοσοκομειακών Ιατρών Λαμίας (Ε.Ν.ΙΑ.Λ.) αναφέρει, μεταξύ άλλων, 

ότι: «Το Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας βρίσκεται στην χειρότερη στιγμή της ύπαρξής του», ενώ, 

παράλληλα, περιγράφει τη ζοφερή κατάσταση που επικρατεί αναφορικά με τις εφημερίες σε επιμέρους 

κρίσιμα τμήματα. 

Επειδή, η ανωτέρω περιγραφόμενη κατάσταση οξύνεται καθημερινά στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας 

με εξαιρετικά αρνητικό αντίκτυπο στην τοπική κοινωνία, αυξάνοντας την ήδη υπέρμετρη ανησυχία των 

πολιτών και υφίσταται, εν τοις πράγμασι, η αναγκαιότητα δραστικών παρεμβάσεων σε ό,τι αφορά την 

ομαλοποίηση της λειτουργίας του. 

Ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 

1. Σε ποιες άμεσες πρωτοβουλίες προτίθεται να προβεί προκειμένου να αμβλυνθούν οι 

διαρκώς αυξανόμενες δυσκολίες στη λειτουργία του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας, με βάση 

όσα επισημαίνονται και από την Ένωση Νοσοκομειακών Ιατρών Λαμίας (Ε.Ν.ΙΑ.Λ.); 

2. Θα προβεί άμεσα σε μόνιμες προσλήψεις ιατρικού, παραϊατρικού και νοσηλευτικού 

προσωπικού, ώστε να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία του Γενικού Νοσοκομείου Λαμίας; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 
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                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΠΙΚΑΙΡΩΝ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

283

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/10/2023

Ώρα κατάθεσης:

10:40'




